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vara Till läsare 
Det numret innehaller några mycket intressanta kontaktbcrättelser, och 
med det menar jag givetvis kommunikativa, personliga kontakter med 
utomjordingar. och inte bara UFO-observationer. som konventionella 
UFO-tidskrifter till stor del brukar handla om. 

Autenticiteten i de här berättelserna far givetvis läsarna själva ta ställning 
till , men sjäh· skulle jag inte ha publicerat dem, om jag inte hade kunnat 
övertyga mig om deras äkthet. De tycks i varje fall öYercnsstämma med 
de andra infomrntioner, som jag har haft tillgång till. 

Det är väl just detta, som är det viktiga i vår strävan efter sanningen, att 
vi försöker skaffa oss tillgång till inforn1ationer~ som annars inte kommer 
oss till del. vare sig i de etablerade massmedia eller i skolundervisningen. 
Utan dessa alternativa informationer riskerar vi att hjälplöst falla offer för 
den manipulering, exploatering och försök till fullständigt förslavande, 
som vissa skunm1a, konspirerande krafter utsätter oss för. Endast 
sanningen kan göra oss fria! 

Detta sagt som en liten hänvisning till min artikel om det hemliga spelet 
om makten på rnr planet, vilken jag hoppas skall öppna ögonen på alla 
dem som läser den . Försök förstå, att min syn på det historiska skeendet 
som noga planlagt av vissa maktgalningar för uppnacndct av skumma 
syften i stället för att vara slumpmässigt inte alls är nagon verklighets­
fränm1ande konspirationsteori, utan en uppfattning, som det föms mycket 
starka indicier för! 

SUNE HJORTH 
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En trovärdig svensk 
med rymdkontakter 

Den förmodligen förste svenske kontaktpersonen i modem tid, den så 
kallade pollenkungen Gösta Carlsson i Ängelholm, har i den nyligen 
utkomna boken "Mötet i gläntan" sent omsider berättat någorlunda 
utförligt om sitt märkliga möte med ett landat utomjordiskt spaningsskepp 
på kvällen den 18 maj 1946 och de konmmnikationer med dess chefspilot 
han därefter haft . 

Att han väntat så länge med sina avslöjanden beror på att dessa senare 
kommunikationer ägt rum på det astrala planet och varit så fantastiska, 
att han inte räknat med att upplevelserna skulle bedömas vara grundade i 
en objektiv verklighet. Dessa farhågor var nog heller inte så obefogade, 
med tanke pä att medförfattaren Clas Svahn ägnat mer än hälften av 
boken åt att "vetenskapligt" ifrågasätta Göstas trovärdighet. 

Mycket intressant är emellertid vad den vänskapligt inställde chefspiloten 
i fråga hade att berätta om förhållandena på hans hemplanet, som antyds 
vara belägen någonstans i närheten av stjärnan Sirius mindre än I O ljusår 
härifrån. 

Enligt chefspilotens uppgifter har de på hans hemplanet en betydligt 
längre livslängd än den vi har på Jorden. Delvis beror detta på att de löst 
problemen med cellförstörelsen och celldelningen, och det verkar inte 
osannolikt, att det varit de här utomjordingarna, som inspirerat Gösta till 
polleninsamlingar och framställning av ett naturläkemedel innehållande 
substansen SOD (superoxiddismutas) . 

Men den längre livsl~ngden på hemplaneten skall också bero på att de har 
en bättre föda (vegetarisk kost) och en fullständigt frisk natur, som inte 
utsätts för miljöförstöring som på Jorden. De låter heller inte sina hjärnor 
förgiftas genom droger av något slag, och den psykiska hälsan bevaras 
genom frånvaron av hat, avundsjuka och elakheter i umgänget människor 
emellan. 
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Samvaron människor emellan på deras hemplanet regleras av höga etiska 
principer. Man hjälper och har respekt för sina medmänniskor, liksom 
man värdar och utvecklar naturen. Däremot har de inga kyrkor och 
präster, som skrämmer folk med eviga straff i ett brinnande helvete. De 
vet ju, att deras odödliga själ efter döden konuncr att atcrfödas i en ny 
kropp . Om de gravt har misskött sig, hamnar de i sitt nästa liv kanske i 
samma gamla situation och får än en gång genomgå alla besvärligheter, 
ett nog så hårt straff 

Av sin rymdvän fick Gösta Carlsson veta, att problemet med över­
befolkning hade lösts för länge sedan på hans planet genom rationella 
metoder. De behövde därför inte känna sig utlänmade at naturens egna 
regulatoreL som vi här på Jorden, där folk ansvarslöst sätter barn till 
världen i oförsvarliga mängder. Resultatet blir ju då, att befolkningen 
måste decimeras genom svält, sjukdomar och krig, och välstånd för alla 
blir en omöjlighet. 

All större trafik i denna civilisation går i tunnlar under gatorna, och 
drivmedlet är elektricitet. Intressant är att energin till största delen hämtas 
från rymden. De har transformatorer stationerade som satelliter utanför 
planeten, och el-energin förs från dem ner nästan på samma sätt som vid 
åskväder till ett antal kraftverk och därifrån till konsumenterna. 

Man förståL vilken vinst det vore för mänskligheten, om vi på detta sätt 
kunde tillgodogöra oss naturens egen fria energi. Den geniale kroatiske 
uppfinnaren Nikola Tesla, som lär ha stått i kommunikation med 
utomjordingaL sysslade i USA bland annat med radiotelcgrafi och trådlös 
överföring av el-energi. 

För att kunna bygga ett tom för överföring av radiorngor hade Tesla i 
utbyte mot majoritetsandelen i hans företag fatt pengar a,· finansmagnaten 
John P. Morgan, men när denne fick klart för sig, och tornet också skulle 
kunna användas för trådlös överföring av eL drog han tillbaka sin 
investering. 

Sådan energiöverföring skulle ju inte bli inkomstbringande för en profithaj 
som han, eftersom vem som helst kunde sätta upp en antenn och ta emot 
avgiftsfri energi, och det skulle kanske bli bö~jan till slutet för _vårt 
skendemokratiska privilegiesamhälle, där penningmakten regerar över allt 
och alla. 
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Men för att atcrvända till Göstas upplevelser. sä berättade chefspiloten 
vidare, att de pä sin egen planet hade ett par väldiga pyramider av precis 
samma slag som den pa Jorden. För bortåt I 00 .000 ar sedan, förklarade 
han, hade en rymdfarande civilisation besökt ett antal planeter i vär galax, 
och varje gång hade de startat sin kolonisation med att bygga pyramider, 
dels som en säker tillflyktsort under utforskningen av planeten, dels för att 
alltid kmma bedöma sin position. Vid hög höjd och snabb fart går det 
nämligen utmärkt att pejla in en sådan byggnad exakt . 

Under pyramiderna hade påträffats en kvarlämnad utrustning. som de haft 
en oerhörd nytta av . Det var en apparat som hade förnrngan att upphäva 
tyngdkraften, och med den har det inte varit någon svårighet att lyfta de 
stora stenblocken och placera dem på sin rätta plats. De hade också funnit 
avvägningsinstrument och sliputrustning, med vars hjälp de skulle kunna 
utföra samma arbete i dag! 

Under sin astrala närvaro i rymdskeppet fick Gösta tillfälle att på en 
bildskärm bevittna ett mardrömsliknande skeende, som faktiskt hade 
utspelat sig på en främmande planet, belägen på cirka 30 ljusårs avstånd 
och med en samhällsordning värre än den rådde under de , ·ärsta romerska 
kejsarna för bortåt 2000 år sedan. 

Han fick bevittna, hur soldater på en grym kejsares befallning började 
piska och avrätta bundna krigsfångar genom att störta dem utför ett 200 
m brant stup med vassa klippor nere vid havsstranden. Plötsligt lyckades 
emellertid nägra storväxta krigsfångar inne i en större grupp befria sig 
från repen. De slet snabbt till sig vapnen från de närmast stående 
soldaterna, övermannade och dödade dem. Till slut kunde de bemäktiga 
sig den grymme kejsarens person, och nu blev han själY kastad nedför 
klippan och gick en ömklig död till mötes . 

Enligt chefspiloten rörde det sig om ett faktiskt skeende. som de hade 
filmat under sin övervakning av planeten i fråga. SjälYa kunde de inte 
ingripa, eftersom det var förbjudet enligt deras lagar. Vad beträffar den 
grymme kejsaren, så fick han räkna med att under nästa liv möta 
besvärliga förhållanden, kanske efter återfödelse på en annan planet. 
Sådana är de lagar som allt levande lyder under! 

SUNE HJORTH 
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Det hemliga spelet om 
makten på vår planet ! 

Vi som är anhängare av frihet och rättvisa har givetvis all anledning att 
vara oroliga ö,·er vår livssituation i dagens värld . Speciellt om vi inte är 
aningslöst omedvetna om den gigantiska konspiration. som en maffia­
betonad storfinans har bedrivit i mer än 200 år i syfte att förslava hela 
mänskligheten under en totalitär Ny Världsordning. Det var en sådan 
regim, som beskrevs av George Orwell i boken 1984, och som också 
redan 1917 började förverkligas genom den av vissa storkapitalister 
finansierade kommunistiska diktaturens upprättande i Ryssland. 

Aningslöst omedvetna om denna konspiration är sjähfallet det 
överväldigande flertalet av oss invånare i västvärlden. eftersom den 
systematiskt förtigs genom den dolda censuren i våra "demokratiska" 
massmedia och heller inte kommer fram i skolunden-isningen. Denna 
bedrivs ju ocksä enligt de av etablissemanget fastställda riktlinjerna. Hur 
lätt det är att manipulera opinionen i önskad riktning har , .i nyligen sett i 
samband med den massiva propagandan i press, radio och TV för 
Sveriges underkastelse under de byråkratiska makthavarna - det vill säga 
storfinansens agenter - i Europaunionens huvudstad Bryssel! 

Den här konspirationen var redan i full gång den 1 maj ar 1776, då den av 
den förste bankiren Rothschild finansierade Adam Weishaupt bildade 
den hemliga llluminatorden, vars enda verkliga syfte rnr erövringen av 
den totala makten på Jorden. Detta hemliga sällskap infilterade snart de 
flesta frimurarordnar och gjorde dem till sina redskap, även om det stora 
flertalet medlemmar i de lägre graderna inte fick detta klart för sig. 

I dag behärskar de internationella storbankirerna och finansmagnaterna 
som en slags hemlig världsregering den massmediala opinionsbildningen 
och nästan hela den politiska apparaten i USA och Europa, och det tack 
vare sin enom1a penningmakt. Denna växer för övrigt ständigt genom 
deras kontroll över centralbankerna~ deras utlåning av pengar till olika 
stater mot hög ränta och deras möjligheter att anstifta krig och skapa 
ekonomiska kriser genom manipulationer med valutorna . 
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Att våra sa kallade socialister aldrig vidtar några konkreta atgärder för att 
rätta till en samhällsordning med sådana enorn1t privilegierade parasiter, 
vittnar bara om det bedrägliga i deras från Karl Marx hämtade ideologi. 
En frihetlig och n~rkligt demokratisk socialism skulle gi\'et,·is inte tolerera 
några mångmiljardärer och finansmagnater i samhället ö\'er huvud taget, 
lika litet som man skulle eftersträva "proletariatets diktatur" . I verklig­
heten har ju denna visat sig bestå i en liten, men enormt privilegierad 
nomenklaturas centraliserade polisstat! 

Den hemliga , ·ärldsregeringens närn1aste män i USA tycks vara 
organiserade dels i den halvhemliga organisation, som gar under namnet 
Council on Foreign Relations (en motsvarighet till det brittiska Royal 
Institute for lnternational Affairs), dels i den hemliga gruppen MJ-12, 
som bland annat iscensatt den totala mörkläggningen av utom­
jordingarnas när\'aro på vår planet med sina strålskepp. 

Det var denna senare, av oljemagnaten Nelson Rockefeller ledda grupp, 
som bakom ryggen på folket och dess valda ombud i kongressen, på 
president Eisenhowers tid och med dennes godkännande gjorde sig 
skyldig till det kanske ödesdigraste misstaget i mänsklighetens historia. 
Man beslöt nämligen att samarbeta med en otrevlig grnpp av besökande 
utomjordingar, som brukar kallas "de stornästa grå" frän Orion och som 
man fått radiokontakt med. 

Innan detta beslut fattades, hade man till och med uttryckligen varnats av 
de välsinnade och med oss besläktade utomjordingarna. Dessa hade i 
stället erbjudit sig att hjälpa till med Jordens andliga utveckling, om dess 
ledare gick med på att nedrusta och slå in på en fredlig linje. Däremot var 
de inte beredda att dela med sig av sin avancerade teknologi, som 
jordmänniskan på grund av sin bristfälliga andliga ut\ ·eckling skulle 
kunna missbrnka. 

Enligt vad en amerikansk testpilot berättade för en medlem av det 
brittiska överhuset håde också ett möte med den amerikanske presidenten 
arrangerats på flygvapenbasen Edwards i Kalifornien den 20 februari 
1954. Fem olika utomjordiska farkoster hade landat pa basen, tre 
tefatsliknande och två cylinderformade. När EisenhmYer och hans lilla 
grupp stod där och tittade, hade besökarna stigit ur sina farkoster och gått 
fram till dem. De såg ungefär likadana ut som vi och kunde tala engelska. 
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De ville, att den amerikanske presidenten skulle sätta igang ett utbild­
ningsprogram för medborgarna i USA och världen i övrih>t. Men 
Eisenhower menade. att världen inte var mogen för det. och att det 
antagligen skulle utlösa panik, om man tillkännagav att utomjordingar 
hade landat Vara rvmdvänner ville inte förneka att risken fa1U1s och 
förklarade. ~tt de i "'så fall tänkte fortsätta med att kontakta enskilda 
individeL till dess att jordmänniskorna hade vant sig vid föreställningen 
om deras närvaro. Efter att ha demonstrerat en av sina farkoster för 
presidenten och gjort sig själva osynliga för en kort stund. gick de ombord 
på farkosterna igen och flög iväg. 

Eisenhower ville till slut göra ett offentligt uttalande om saken, men 
avråddes på det bestämdaste av sin rådgivare Bernard Baruch, som . var 
en agent för huset Rothschild och troligen medlem av den hemliga världs­
regeringen. I stället valde han att sammanträffa med en representant för de 
grå främlingarna, som inte verkade ovilliga att förse USA:s makthavare 
med avancerad tefatsteknologi! 

Vid en första landning 1954 på flygvapenbasen Holloman i New Mexico 
identifierade sig de stornästa grå som besökare från en planet kring 
stjärnan Betelgeuse i Orion. De påstod, att deras planet \'ar döende, och 
att de snart inte längre skulle kunna leva på den. Vid en ytterligare 
landning på flygvapenbasen Edwards i Kalifornien sammanträffade de 
med president Eisenhower, och nu slöts bakom ryggen pa kongressen i 
USA ett avtal, som innebar en grov kränkning a\' medborgarnas 
konstitutionella rättigheter. 

Enligt avtalet skulle USA:s regering hemlighålla främlingarnas närvaro 
för det amerikanska folket. Främlingarna skulle förse regeringen med 
avancerad teknologi, och de lovade att inte ingå avtal med någon annan 
regering. USA:s regering gick med på att konstruera unde~jordiska baser 
åt främlingarna . Två av dem skulle drivas gemensamt a, · främlingarna 
och USA:s militär i och för teknologiskt utb)'tC. 

Främlingarna skulle på vissa villkor fä lov att bortföra ett begränsat antal 
människor (medborgare i USA!) i syfte att underkasta dem biologisk 
undersökning. De bortförda skulle inte skadas, de skulle föras tillbaka till 
platsen för bortförandet, deras minnen av bortförandet skulle utplånas, 
och främlingarna skulle med jämna mellanrnm lämna en lista över de 
bortförda till MJ-12 . 
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Makthavarna i USA fick mycket riktigt tillgang till en viss tefatsteknologi, 
och de unde~jordiska baserna konstruerades . Av de bada gemensamt 
drivna är den ena belägen i området S-4. i närheten m G room Lake i 
Nevadaökn.en. den andra pä platån Archulcta nära Dulce i New Mexico. 
De flesta av de övriga ligger i indianreservaten i området Four Corners . 

Men resultatet av detta skändliga samarbete blev inte riktigt vad de 
amerikanska makthavarna hade tänkt sig . Redan 1955 blc\ det uppenbart, 
att främlingarna bröt mot avtalet på det mest hänsynslösa sätt . Antalet 
oredovisade bortförda blev allt större och större, stympade människor 
påträffades liksom stympade kreatur, och på den unde~jordiska basen vid 
Dulce kunde de utomjordiska främlingarna obehindrat drirn en genetisk 
experimentstation av det kusligaste slag. 

1956 blev en sergeant i testningsområdet för missiler vid White Sands, 
New Mexico. Jonathan Louette, bortförd i en skivforn1ad farkost mitt i 
natten, när han var ute på ett uppdrag. Tre dagar senare paträffades hans 
stympade: döda kropp. Hans könsorgan hade avlägsnats och ändtarmen 
skurits ut med kirurgisk precision. Ögonen fanns inte längre i sina hålor, 
och kroppen hade tömts på allt blod! 

Av de troligen hundratusentals amerikanska medborgare. som sedan dess 
bortförts av de främmande "gästerna", har väl de flesta återförts till 
platsen, varifrån de kidnappades, men då ofta med ett implantat i hjärnan, 
bestående av ett litet runt föremål 3 mm i diameter, varigenom individen i 
fråga kan öven:akas ~ uppspåras och kontrolleras. Med hjälp av post­
hypnotiska suggestioner kan en person med sådant implantat vid lämpligt 
tillfälle förn1as att utföra vissa handlingar. till exempel sabotage riktat 
mot det egna samhället! 

Att bortförda personer mördats av de otrevliga utomjordingarna, för att 
dessa haft behov av levande källor till biologiskt material, är mycket 
sannolikt . Det har också hänt att amerikanska kvinnor bortförts av de 
främmande och befruktats vid ofrivilliga samlag för att astadkomma en 
hybrid avkomma. I sådana fall har havandeskapet avbrutits i förtid och 
fostret färdigutvecklats utanför livmodern. De här experimenten tycks 
sammanhänga med att vederbörande utomjordingars matsmältningssystem 
inte fungerar som det ska, och för sitt släktes fortbestånd behöver de nu 
antingen tillgång till biologiskt material från annat hall eller också 
korsbefruktning med andra raser. 
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De nedersta ni, ·aerna av anläggningen vid Dulce har a\' de grå främlingar­
na förvandlats till en genetisk experimentstation, som \ ·äl snarast kunde 
beskrivas som ett unde~jordiskt helvete. Till stor del handlar det om ett 
hänsynslöst utnyttjande av kunskapen om den genetiska kod, som 
förvandlar ett befruktat ägg till en biologisk varelse av \'isst slag . 

Genom att manipulera med kromosomerna har de kunnat frambringa de 
mest groteska rnrelser, till exempel mängbenta varelser. som ser ut som 
mellanting mellan människor och bläckfiskar! Där finns också människo­
liknande reptiler och pälsbärande varelser. som har mänskliga händer, ger 
ifrån sig skrik som spädbarn och härmar mänskliga ord. I flera burar har 
man stängt in ödle-människor och bevingade människor. som påminner 
om en sorts fladdern1öss ! 

MJ-12-gruppen. som på ett så landsförrädiskt sätt slutit a\tal med dessa 
utomjordingar för att lättare kunna förverkliga den hemliga regeringens 
planer på världsherravälde, måste med tiden ha insett. vilken riskabel 
situation de försatt sig själva och hela mänskligheten i. Ar 1979 försökte 
en väpnad specialstyrka fritaga några kvarhållna vetenskapsmän och 
officerare i den underjordiska basen vid Dulce, men gentemot utomjord­
ingarnas överlägsna vapen kunde den inte göra sig gällande, och 66 
amerikanska soldater fick sätta livet till . · 

Några år senare skall ett antal medlemmar av MJ-12-grnppcn vid ett möte 
pa Nelson Rockefellers magnifika lantställe i Maryland rent av ha 
förslagit att man skulle avslöja hela det misslyckade hemliga samröret 
med utomjordingarna för allmänheten, be om dess förlåtelse och begära 
dess stöd. Sa blev det nu inte, men i stället beslöt man att fortsätta med 
utvecklingen a\' ett vapensystem som vid behov kunde am·ändas mot dem. 
På president Ronald Reagans tid tillkom därför det så kallade Strategiska 
Försvarsinitiativet (SDI), som officiellt var avsett som försvar mot 
sovjetiska kärnvapenmissiler, men i verkligheten var riktat mot just de 
utomjordingar. som man själva hade hjälpt att invadera \'ar planet! 

Under tiden fortsätter emellertid MJ-12, där på senare ar vätebombens 
fader, Edward Teller och förre utrikesministern Henry Kissinger skall 
ha varit aktiva medlemmar, med sitt hemliga konspirerande för att lägga 
hela Jorden under den sionistiska frimurannaffians totala herravälde-. Ur 
mänsklighetens synpunkt lär det inte bli mycket bättre än att bli förslavad 
under de illasinnade utomjordingarna! 

SUNE HJORTH 
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Flygöversten i USA 
och hans berättelse 

Det började ar 1953 och de första mänadema av l 954 . Stridsflygaren 
Mel Noel hade tillsanunans med två andra piloter uttagits till ett hemligt 
specialuppdrag. De skulle under ledning av den för operationen ansvarige 
flygöversten försöka att fotografera mötande UFO, sa kallade flygande 
tefat, uppe i skyn! 

De orienterades i flera timmar om vad saken gällde och visades filmbilder, 
som antingen tagits av flygvapnet eller konfiskerats frän privatpersoner. I 
deras egna jetplan hade kulsprutorna avlägsnats och ersatts med 
fotografisk utrustning. Kamerorna innehöll både vanlig film och s~an 
som var känslig för infrarött ljus och kunde ta bilder av annars osynliga 
föremål. 

Redan under en av de första flygningarna över Klippiga bergen siktade de 
en vertikal V-forn1ation av 16 oidentifierade flygande föremål , som flög 
med en hastighet av bortåt 5000 km i timmen, för att så plötsligt bli 
stående stilla i luften och sedan accelerera på nytt till den tidigare 
hastigheten! De ljudlöst navigerande flygande tefaten sag ut att. vara 50-
60 m i diameter och drygt 10 m tjocka i mitten. I cirka 8 minuter kunde de 
iakttagas, sedan försvann de lika kvickt som de kommit. 

Under en flygning någon tid senare kunde piloterna inte bara observera 
fem av de f~ntastiska farkosterna utan också på sitt flygplans radio höra 
en engelsktalande röst, som liksom besvarade frågoc som de inte hade 
ställt. Senare fick de av sin överste höra, att det var hans frågor som 
besvarades . Det vill säga, han hade endast tänkt dem, men de hade på 
telepatisk väg uppfattats och per radio besvarats av utomjordingarna! 

Översten hade först undrat, om de trodde på Gud, vilket besvarades så 
här: "Vi tror pa Universums allsmäktiga kraft. Ni måste förstå, att det 
finns över J 50 mi(jarder världar, och manga slags gudar i var och en av 
dem." 
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Som svar pa en fråga om äktheten av Bibelns berättelser (om Noa till 
exempel) framhölls . att Bibeln var en falsk historiebok. och att det aldrig 
hade funnits nagon "ark" . De bekräftade. att det inte finns liv på de andra 
planeterna i vart solsystem . Däremot finns det liv inuti flera av dem 
(Merkurius, Venus, Mars, Jupiter, och Saturnus), liksom det finns liv 
under Jordens yta . 

Efter ytterligare nagra veckor kallade översten till sig de tre piloterna, och 
sade att han beslutat låta dem veta vad som hade hänt. Han hade faktiskt 
haft åtskilliga upplevelser under den gangna tiden. 

Om de flygande tefaten hade han ratt veta, att de inte kunde flyga från en 
planet till en a1man, eftersom de opererade i planeternas omgivande 
elektronisk-elektriska fält. Interplanetariskt måste de därför transporteras 
i sina moderskepp, som kunde vara upp till 16 kilometer långa och ha 
plats för 300 mindre strålskepp. Moderskeppens besättningar kunde 
uppgå till flera tusen man och det tog dem bara några minuter att färdas 
härifrån till en a1man planet. Rymdskeppen kunde uppnå ljusets hastighet, 
och hastigheten kunde därefter bli oändligt stor, så att överfarten till andra 
ställen i Universum skedde på nolltid. 

En dag var översten speciellt upphetsad och berättade för de tre piloterna, 
att han föregående dag hade ratt träffa utomjordingarna personligen. De 
hade resentcrat ett rum åt honom på ett motell i Phoenix. Arizona, och 
klockan 19.30 hade det knackat på dörren . Där utanför stod två unga män 
i kostymer och hattar. De verkade fullt normala och säg mycket vänliga 
ut, men det kändes som om de kunde se rakt igenom honom. De 
presenterade sig som Mike och Dave och han skakade hand med dem. 

Tillsammans med dem gick han ut till deras bil, och de körde ut ur staden. 
Han upplystes om, att de skulle ta honom ombord pa ett tefat, där han 
skulle ta audiens med en man som de kallade Mästaren . En mästare, sade 
de, är den mest högtstående fysiskt-mänskliga livsfom1cn. nästa steg i 
utvecklingen är att en individ blir en eterisk gud. 

Några mil utanför staden vek de av från stora landsvägen och for på en 
liten, smal väg ut i öknen, där de stannade. Nere i en sänka stod på tre ben 
ett tefat, cirka 50 m i diameter. De steg ur bilen, och hans båda 
föijeslagarc tog da av sig sina kostymer, hattar och skjortor. Dämnder . 
hade de en heltäckande rymddräkt och ett bälte med en metallskiva mitt 
fram . 
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De tog fram ännu en sådan metallskiva och sade åt honom att hälla den 
mellan handflatorna framför magen. Pa sa vis skulle skulle det inte uppstå 
några skadliga effekter. när de passerade farkostens omgirnnde kraftfält 
på vägen upp i den . Pa ett avstånd av drygt 20 meter frän farkosten 
stannade de plötsligt. och efter ett ögonblick sänktes en ramp ner ur den. 
En man klcY ner pa marken och kollade upp vilka de var. och sedan kunde 
de komma ombord. 

Därinne var det ljust och behagligt, men ljuset kom inte fran några lampor 
utan som ett utstralande sken från väggar. tak och golv . Översten fördes 
in i själva kontrollrummet i mitten, och de beskrev för honom hur allt 
fungerade . Han fick också veta. att de kunde sända ut obemannade 
radiostyrda spaningsskivor, l-2 . meter i diameter, vilka fotografis~ 
registrerade allt i omgivningen. Dessa bilder sändes i samma ögonblick 
tillbaka till skeppet där de framträdde på en TV-skärm. 

Så skulle det snart bli dags för audiensen, och i väntan pa den fördes han 
ut i ett yttre rum och fick slå sig ned i en bekväm bänkliknande anordning. 
Efter några minuter kom det två mycket vackra unga kvinnor in i rummet, 
och han tänkte i sitt stilla sinne, hur skönt det skulle vara att få älska med 
någon av dem. Da började de skratta och fnittra, och han förstod plötsligt, 
att de kunde läsa hans tankar. 

I sin förlägenhet tänkte han tända en cigarett, men lade da märke till att 
ingen annan rökte och att det inte fanns något askfat eller liknande. De 
förklarade för honom~ att det där med att röka bara var en ful ovana, som 
han säkert skulle bli kvitt förr eller senare. De frågade. om han i stället 
ville ha nagot att dricka? Jo, tack, det ville han, och då gick de ut och kom 
tillbaka med ett glas juice, som smakade alldeles utmärkt . 

När kvinnorna adägsnade sig igen, vände sig en av de unga männen till 
honom och fragade honom hur gamla han trodde de rnr. Han trodde 
knappt sina öron. när han fick höra, att den ena var 78 och den andra 146 
år gammal! 

Så kom da Mästaren in, med två andra män i sitt följe. och de bar alla 
sådana där heltäckande rymddräkter. Mästaren presenterades för honom, 
och han fick tillfälle att ställa frågor . Pa frågan vad det Yar som pågick, 
varför de hade kommit och vad som skulle hända i framtiden fick han till 
svar, att de kände sig ansvariga för den här planeten sedan lång tid 
tillbaka. 

14 

Bland annat hade de ansvar för manga hundratals miljoner av andar. 
Reinkarnationen hade blivit ett problem, för det var ~, ·art att skicka 
t~llbak~ sa manga människor. De hade .också tagit på sig ett ansvar för 
hvsbetmgelscrna pa den här planeten. där allt verkligen inte var som det 
borde vara . 

Mästaren förutsade också en hel del saker, som skulle inträffa. Jorden 
hade så smatt kommit in i en ny tidsålder. fast den skulle börja på allvar 
för~t- omkring ar 2000. Följden av detta skulle bli manga religiösa och 
poht~ska omvälvningar. Om den man, som kallades Jesus . sade han, att 
h~n mte var Guds enfödde son. Det finns många miljoner gudasöner, av 
ohka grader. Den mannen var bara en höggradigt intelligent gudason, som 
besökte vår planet. en människa med förmåga till en inre klarsyn. 

Vi jordmänniskor hade att se fram emot mycken förintelse. eftersom vi 
frambringar så många negativa vibrationer av hat i stället för positiva av 
kärlek. Dessutom är vi så väldigt materialistiska, att vi bara tror på det vi 
k~n se med vara egna ögon. I vår tillvaro på Jorden har vi visserligen 
fnhet att använda land, luft och vatten efter gottfinnandc, men fattar inte 
att vi samtidigt är obönhörligt underkastade den universella lagen om 
orsak och verkan och lever därför inte upp till vårt ansvar. Som man sår 
får man skörda. 

Reinkarnationen var något, som de gick igenom frivilligt . Men här på 
Jorden är var medvetenhetsnivå så låg, att vi inte ens vill acceptera dess 
v~rklighet och än mindre har vi förstånd att på rätt sätt utnyttja vare sig 
vår nuvarande inkarnation eller erfarenheterna från tidigare liv. 

Annars är reinkarnationen något lika enkelt som att man går i en skola 
med olika klasser. Vid slutet av året ska man genomgå en examen, och då 
händer en sak av tre möjliga: 1/ man blir godkänd och flyttas upp till 
närmast högre klass, eller 2/ man kuggas och får gå om klassen, det vill 
säga man far en ny kropp och en ny chans, eller 3/ man kuggas ut och 
lämnar skolan helt och hållet, det vill säga man får s\ ·äva omkring i 
hundratals, kanske tusentals år, innan man uppnår en sadan nivå av 
medvetenhet. att man till slut kan komn1a tillbaka. Om vi undersöker våra 
un~erbarn och olika människors intellekt, så finner vi sa.dana uppflyttade 
enhgt det första alternativet. 
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Om vi särskilt noga undersöker våra barn upp till tre eller fyra ärs ålder, 
så finner vi ocksa. att de har livliga minnen av sina tidigare liv . De små 
historier, som de berättar, är inga pähittade historier alls. utan berättelser 
om det som redan har hänt med dem. 

Utomjordingarna är vegetarianer, fick han veta. De äter inte kött, därför 
att djuren har andekroppar precis som människorna, och de tror inte på att 
förstöra andens fordon . De vill inte heller berusa sig, det vill säga förgifta 
sin kropp . 

Vad förutsägelserna beträffade, fick han nu (1954) veta, att "en ö i 
närheten av sydöstra USA (Kuba!) kommer att tas över av den Stora 
Björnen (bli en satellitstat under den ryska kommunistdiktaturen!), vilket 
som bekant inträffade 1959, då Fidel Castro kunde utnyttja den 
korrumperade Batistaregimens svaghet. 

En annan förutsägelse var denna: "En större konflikt kommer att 
utvecklas ur ett synbarligen obetydligt krig i sydöstra delen av Asien 
(Vietnam!). Det skulle kunna bli ett större krig mellan de tre 
stormakterna. om den Stora Björnen (Sovjetunionen!) forenar sig med 
amerikanerna (USA!) mot orientalerna (Kina!)." Ett Kina med både 
kärnvapen och medel för biologisk krigföring är givetvis inte att leka med 
än i dag. I ett tredje världskrig, sade Mästaren, skulle endast 7 miljoner 
människor pa Jorden överleva, en droppe i människohavet! 

En ytterligare förutsägelse var de1ma: "Det kommer att bli en större land­
förskjutning i Kal~fornien, men först eper två varningssignaler. 90 
dagar förut kommer vulkanbergen Pefee (på ön Martiniquc i Västindien) 
och Vesuvius (i södra Italien) att få utbrott. De som då inte ger sig iväg, 
kommer att.finna södra Kal~fornien översvämmat av Stil la havets vatten, 
och de vattenmassorna kommer att sträcka sig så ldngt inåt land och 
norröver som till Salt Lake City, Utah." 

Mästaren var ganska pessimistisk beträffande Jordens framtid: "Det 
verkar vara for sent för planeten i dess helhet. När era barn är 4 eller 5 
år gamla. är de sa grundligt indoktrinerade med fördomar, hat, misstro 
och själviskhet. att ni blockerar alla dörrar för dem. Ert enda hopp vore 
att ta efter oss. Vi börjar med våra barns uppfostran. när de är_ tre 
månader gamla. När de har nått 15 års ålder, behärskar de redan 
telepatin." 

SUNE HJORTH 
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Den underjordiska 
basen vid Dulce 

Bland de förbrytelser, som i största hemlighet begåtts m· den finans- och 
frimuram1affia. som tack vare sin penningmakt och kontroll över mass­
media är de verkliga härskarna i det skendemokratiska USA, hör väl 
pakten på 50-talct med de otrevliga utomjordingarna till de värsta. Bakom 
ryggen på Kongressen, folkets representation, gick man då bland annat 
med på att ställa underjordiska baser som den vid Dtilce, New Mexico, till 
deras förfogande! 

Anläggningen vid Dulce, som de teknologiskt avancerade grå främlingar­
na driver i samarbete med de amerikanska makthavarna, fungerar bland 
annat som ett laboratorium för genetiska experiment, i rnrje fall på de 
understa nivacrna. Den utgör samtidigt en av knutpunkterna i ett vitt 
förgrenat tunnelsystem, till stor del utbyggt redan på 50-talct med hjälp av 
en atomdriven tunnelmaskin. 

Den här maskinen. som det i septembernumret l 983 av tidskriften Onmi 
fanns en färgbild av, gräver sig fram genom berggrunden långt där nere 
son:i en jättestor mullvad. Genom att frambringa hetta smälter den ner en 
mötande klippa, så att en tunnel uppstår. Dess väggar blir efter avsval­
ningen täckta a\· en slät glasyr. 

Tunnelsystemet trafikeras av elektromagnetiskt drivna fordon, som 
uppnår mycket höga hasiigheter. De binder samman ett helt komplex av 
underjordiska städer. med köpcentra, kontor. bostäder, gator och eldrivna 
privatfordon . Alltsa underjordiska anläggningar av samma slag, som 
USA:s maktharnre sedan årtionden i hemlighet har hallit på med att 
bygga åt sig själva för att bekvämt ku1ma överleva, när vi andra på 
jordytan lämnas att möta den kommande katastrofen! 

Viktiga poster i USA:s regering innehas enligt uppgift a, · tidigare höjdare 
i just de mäktiga firn1or, som producerat de underjordiska anläggning'1:rna. 
De ingår ocksa i det nätverk av konspiratörer, som arbetar på att fä fram 
den totalitära Nya Världsordningen, Illuminatordnarna, The Council on 
Foreign Relations. etc . 
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Redan på 50-talct började de grå bortföra ett stort antal människor i USA 
för experiment. och det stod snart klart för deras avtalsbröder i USA:s 
hemliga regering. att främlingarna inte lät sig kontrolleras av dem. Enligt 
före detta agenten i Marinens underrättelsetjänst William Cooper utbröt 
år 1979 en konfrontation mellan de amerikanska vetenskapsmännen och 
främlingarna. \'an-id de förstnämnda togs som gisslan. 

En väpnad specialstyrka försökte fritaga vetenskapsmännen, men den 
kunde ingenting göra mot utomjordingarnas vapen~ och 66 amerikaner 
fick sätta li\'et till. Till följd härav avbröt USA:s maktl1a\·are samarbetet 
under minst tva ar. men ansåg det till slut ur sin synpunkt fördelaktigare 
att återupptaga det . Den oheliga alliansen fortsätter ännu i dag. 

Vid basen i Du lce har förekommit otäcka experiment med tankekontroll, 
och flera tekniker för att manipulera och programmera människor har 
utvecklats . Bland annat har man gjort implantat i hjärnan. så att man på 
avstånd kunnat styra en individ genom radiosignaler. Den lilla runda 
apparaten införs genom näsan, och kan inte avlägsnas med våra metoder. 
Sådana här implantat används inte bara i USA och Rvssland utan också i 
Sverige! "' 

Säkerhetskontrollen i basen är sträng. För att kunna använda hissarna och 
passera de stängda dörrarna måste var och skjuta in sitt personliga 
identitetskort i en springa. Amerikanernas kort har på framsidan 
illuminatemas frimurarsymbol, pyramiden med det allseende ögat och 
devisen NOVUS ORDO SECLORUM ("Den Nya Världsordningen", 
samma som numera finns på USA:s endollarsedlar) . Före passagen måste 
personen i fraga klä av sig för att vägas naken på den inbyggda vågen 
under golvet och vikten måste något så när stämma med den på kortet 
uppgivna, annars kommer säkerhetsvakten. 

Vid konstmktioncn av anläggningen har de grå främlingarna biträtt en hel 
del med sin arnncerade teknologi. Hissarna till exempel är magnetisk 
drivna, utan nagra som helst kablar, och det magnetiska systemet är 
~nbyggt i väggen . Likaså är den fosforescerande belysningen magnet­
mducerad, och det finns inga vanliga elektriska glödlampor. 

Också utgangarna är magnetiskt kontrollerade, och .enlibrt uppgift är· det 
möjligt att störa denna funktion utifrån genom att placera en stor magnet 
vid ingången. Da maste de komma och justera systemet. 
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I trakten omkring det lilla samhället Dulce har rapporterats stympningar 
av ~tt stort anta_I kreatur. Djurens blod och kroppsdelar har tydligen 
anvants a\· främlmgama för genetiska och andra experiment. Besökare i 
Dulce har hö11. hur ortsborna högljutt diskuterat ocksa bortföranden av 
människor i experimentsyfte. Utomjordingarna har. sägs det, bortfört 
personer ur den lokala befolkningen och implanterat föremål i deras 
huvud och kroppar. Den allmänna rädslan och vreden var stor, men ingen 
kunde göra nagot åt saken, eftersom förövarna av dessa brott hölls om 
ryggen av landets makthavare! 

En _del av den forskning som bedrivs i Dulcebasens laboratorium gäller 
projekt f?r att dechiffrera den mänskliga uppsättningen av gener, vilkas 
k?dad~ mstmktioner styr utvecklingen av ett befruktat ägg till en 
b1olog1sk rnrelse. Andra projekt avser att undersöka effekten av 
radioaktiv bcstralning av levande varelser. eller att frambringa nya, 
groteska livsforn1er. 

I den så kallade "Mardrömshallen" på den näst understa nivån har man 
så_~un~a sett mangbenta "människor", som ser ut som mellanting mellan 
mann1skor och bläckfiskar. Där finns också varelser med päls som djur 
och händer som människor, skrikande som spädbarn och härmande 
mänskliga ord. I flera burar sitter bevingade humanoider. som påminner 
om stora fladdermöss. 

I den understa vaningen finns det rad efter rad av nedfrysta människor och 
hum~noider samt stora tankar med embryon i olika st~dier av utveckling. 
Tydligen förbereder utomjordingarna en invasion av \'ar jord med 
människor av deras egen ras eller robotliknande varelser. med vars hjälp 
de kan ta över makten på vår planet. 

En person som rnrit där nere men lyckats ta sig därifrån berättar. att han i 
b~rar såg bedö\'ade eller drogade människor, som skrek eller tiggde om 
hjälp . Man berättade för honom, att de var obotligt sinnessjuka efter att 
ha deltagit i vissa riskabla drogtester för att bota just sinnessjukdom. Han 
uppmanades att aldrig försöka tala med dem överhuvudtaget. 

Att främlingarna skulle få ett sådant övertag i den ständigt pågående 
maktkampen. hade den hemliga USA-regeringen knappast räknat med. 
Men avslqja sanningen vill den inte, och därför. fortsätter den med sitt 
skumma samarbete, till mänsklighetens fördärv! 

SUNE HJORTH 
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Samtal i Bolivia 
utomjordingar med 

Så kallade närkontakter med besökande utomjordingar har vi fatt en del 
rapporter om under de senaste decennierna, och speciellt intressanta är de 
givetvis, när iakttagaren får tillfälle att utbyta tankar med de främmande 
besökarna. 

En närkontakt av detta slag upplevdes exempelvis i Bolivia vid mitten av 
70-talet av en tysk turist vid namn Horst Fenner. Han beskrev sin 
märkliga upplevelse i ett brev till en vän, som bland annat skickade en 
kopia till den i brevet omnämnde "Billy", det vill säga Eduard Meier. 

Horst hade alltså någonstans i Bolivia sett ett så kallat flygande tefat 
försvinna inte sä långt ifrån honom och begav sig då in i skogen för att 
leta efter det. Plötsligt såg han i en glänta på ett tjugotal meters avstånd 
ett c:a 15 m stort, diskusformat föremål sväva någon meter över marken 
utan att minsta ljud hördes . Han kunde knappt tro sina ögon och stod där 
en lång stund som förhäxad. 

Så kände han att någon rörde vid hans arm, och när han vände sig om, såg 
han två män klädda i något som såg ut som silverfärgade dykardräkter. 
Männen såg glada och vänliga ut och yttrade med S)'111patisk röst några 
ord, som han inte förstod. De ledde honom fram till några stolar, som stod 
uppställda en bit från farkosten, och där slog de sig ner alla tre . 

På spanska, engelska och tyska frågade Horst vilka de rnL men kunde 
inte göra sig förstådd . När den ene av främlingarna rörde vid en liten 
apparat fästad vid bältet och sade någonting, förändrades dock hans 
språk, så att det bl.ev begripligt. I fortsättningen kunde de till Horsts 
glädje samtala pa tyska! 

De talade om för honom, att den lilla apparaten var en sprakomvandlare, 
och sade att de tänkte förklara en del saker för honom. Kunde han kanske 
kornn1a ihåg vad de tänkte säga? Jo, det kunde Horst göra. och han tånkte 
för säkerhets skulle stenografera ner alltsanunans ! 
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När Horst förklarat att han var en turist frän Tyskland. talade de om för 
honom att de själva också var en sorts turister. men fran en annan värld. 
I?e kom nämligen frän en planet vid stjärnan Proxima Centauri, som 
ligger cirka 50.000 miljarder kilometer frän Jorden! 

När Horst hämtat sig från sin överraskning, frågade han rnd de i så fall 
sy~slade med här på Jorden. Jo, de besökte rätt så ofta hans planet för att 
följa mänsklighetens utveckling. Tyvärr hade jordmänniskorna sackat 
väldigt mycket efter i sin utveckling på gmnd a~ religiösa vilscföranden 
och politiska intriger. De skulle genom . sin efterbli,·enhct och sina 
maktstrider kunna ställa till med förskräckliga saker, som till och med kan 
drabba avlägsna stjärnsystem. Därför hade de själva kommit hit för att 
försöka förhindra den värsta katastrofen. 

Förutom besökarna från Proxima Centauri hade också flera andra vän­
skapligt inställda rymdmänniskor kommit till Jorden frän ännu mer 
avlägsna stjärnsystem, men de hade alla bara fredliga a\·sikter. De hade 
u~p~_ättat k~ntakt med ett antal personer, som efter deras anvisningar 
f~rsokte spnda kännedom om rymdvännernas existens och deras uppdrag 
pä Jorden. 

De här kontaktpersonerna hade ofta beskyllts för att , ·ara lögnare och 
bedragare, beskyllningar som det inte var så lätt att vär:ja sig mot, 
eftersom det också hade framträtt en del bluffmakare. Speciellt utsatt 
hade varit den viktigaste kontaktpersonen av alla, en scJ1,veizare, som de 
kände under namnet Billy. Han hade till och med hotats till livet. 

Billy hade bland a1mat ratt till uppgift att sprida sanningen om andeläran, 
som förmedlats till honom av andevarelser på högsta ni,·a i förbindelse 
m~d rymdfarare från Lyrans stjärnbild, från Plejaderna och från DAL­
umversum. 

Den största och viktigaste uppgiften bland alla mndfararna hade 
människorna fran Plejaderna, för de var sentida ättlingar till dem. som 
också var jordmänniskornas förfäder. På grund av den gemens~rnn1a 
härstamningen hade de ett speciellt ansvar. De här rvmdbesökarna hade 
tre olika stationer på Jorden, vilkas befälhavare hette. Quctzal. Han hade 
en kvinnlig ställföreträdare, som hette Semjase, dotter till befälhavaren på 
den plejadiska rymdflottan. 
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Allt som allt , ·ar det 6 olika rymdrascr. som hade stationer på Jorden. Det 
fanns ocksa baser pa grannplaneterna Venus och Mars. men det rörde sig 
bara om ett 50-tal personer, eftersom bade dessa och öHiga planeter i 
solsystemet. rnr obeboeliga. 

Att de båda männens flygande farkoster kallades stralskcpp fick Horst 
veta, men däremot inte hur de fungerade . Rymdfararna frägade så, om 
han ville hjälpa till med att sprida kännedom om deras existens . Nej, det 
var han inte beredd att göra, han skulle väl i så fall troligen bara bli 
betraktad som tokig . 

Samtalet fortsatte en stund till, eftersom Horst ville Yeta vilka som 
falskeligen utgett sig för att vara kontaktpersoner. Utomjordingarna 
nämnde då namn som Adamski, Michalek och Mengcr. vilka alltså inte 
skulle ha haft några verkliga kontakter utan bara fantiserat. 

Antalet personer. som verkligen varit i förbindelse med utomjordingarna 
var dock betydligt större, och Horst tillfrågades än en gang, om han inte 
ville framträda offentligt som kontaktperson. Det ville han nu inte, men 
han lovade dock att eventuellt längre fram offentliggöra den här 
upplevelsen, och därefter skildes de åt i bästa sämja. 

Den natten låg den tyske turisten länge vaken och funderade på om han 
ändå inte hade bort säga ja till det anbud han ratt . Troligen hade han då 
ratt veta betydligt mer om saker, som folk i allmänhet inte känner till! 

Jo visst var det här en missad chans, med tanke på att mannen ifråga 
tydligen själv var rätt så övertygad om han verkligen talat med välvilligt 
inställda utomjordiska besökare. Det är synd, att en person, som får ett 
sådant unikt tillfälle ska låta sig hänunas av fruktan för av massmedia 
manipulerade. okunniga och fördomsfulla människors hånfulla reaktioner! 

Den här problematiken uttrycktes mycket klart av en annan utomjording 
till en annan kontaktperson, raketingenjören Daniel Fry : "Naturligtvis 
kommer du att bli till åtlöje. Hån är den barriär, som den okunnige 
reser mellan sig .~/älv och den sanning som stör honom eller gör honom 
rädd. Kan du säga mig namnet på en enda person på er planet, som har 
uträttat något av verkligt värde för människorna utan ofl bli förlöjligad 
och hånad av nagon.? Det är det pris var och en får betala. som vågar 
ga så mycket som ett enda steg förbi sina samtida.'" 
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Den unika skriften om 

utomjordingens son 
I nära 2000 år låg den dold i klippgraven, den trofaste 
lärjungen J udas Iskariots sanna berättelse om Mästarens 
lära och liv. Under tiden förslavades människorna av 
makthungriga prelater andligen med hjälp av falska 
dogmer och en förvrängd troslära, som kallas kristendom. 

Ar 1963 visade våra rymdväm1er en numera mördad präst 
var den arameiska skriften fanns och hjälpte honom med 
översättningen till tyska. 

Min översättning till svenska av detta märkliga dokument, 
som verkligen förtjänar att spridas även utanför vår lilla 
krets och bli föremål för en allmän debatt, kan du 
fortfarande beställa genom att sätta in 120 kronor på mitt 
postgirokonto 10 07 85 - 5. Din medverkan behövs! 
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